

百事通印刷厂

安徽省百事通广告传媒有限公司在已有德国进口全南海德堡印刷机的基础上又添加了一台山东威海四开四色印刷机WIN564, 四开双色机为您服务, 质量好, 速度更快, 是您印刷的理想选择...

承接业务: 高档彩印 精美画册 宣传海报 贺卡吊牌 不干胶 DM宣传单 手提袋 台历 单联 各类印刷品

我们将以“诚信为本, 贴心服务, 价格合理, 技术过硬”的经营理念为您提供及时、便捷、周到、设计、制版、印刷、切割、覆膜印后一条龙服务。

广告热线: 0550-4036114 投诉电话: 13399607114 QQ:503306666 网址: www.dy0550.com

积极探索小型水利工程建管机制改革

本报讯 近年来,我县紧紧“把水留住,把水连通,把水用活,把水管好”目标,着力解决灌溉保证率不高、最后一公里不畅等问题,在小型水利工程产权制度改革和创新运行管护机制试点上,探索出一系列成功经验。一是“一金一费”奖补机制。...

围内从事小型水利设施建设、农业生产经营或管护的融资。单项贷款总额度5至80万元,贷款期限不超过1年,缓解水利工程造价短缺问题,同时促进投资主体继续扩大农业生产,目前共发放58个投资主体小型水利工程抵押贷款2680万元。四是“泵站串塘”建设模式。根据地形、地貌和水系特征,创新泵站+压力管道+数个塘坝(水库)的“泵站串塘”建设模式,将星罗棋布的沟、渠、库、塘等水体和农田连接贯通,形成每个面积为1000至3000亩的小灌区,合理分配水资源,增加蓄水量。...

强化工作措施 建立管养制度 落实考核督查 我县全力推进精细化管养市政工程

本报讯 近年来,我县经济社会快速发展,县城建成区面积扩大到22平方公里,市政管养工程量不断加大。随着我县创建省级文明县城工作深入推进,人民群众对城市环境及市政设施的要求逐步提高,市政管养任务越来越重。针对市政管养人员、经费不足等问题,我县高度重视,迎难而上,谋实谋细做好市政管养工作,从强化工作措施、建立市政管养制度、落实考核督查等环节入手,全力创新推进市政管养精细化系列工作,补足市政建设这块短板,共建美好新定远。...

管养的精准性。突出精细,加强管理,不断提高市政工程管理养护水平。我县在长期的市政管养实践中,不断学习总结,探索出一套适合我县市政管养的经验,狠抓工程质量和文明施工,规范标准化施工程序,制定科学合理的日常维护管理制度,要求在施工过程中,定制标准化市政围挡,施工作业人员必须穿戴维护工作服、安全帽,现场设置醒目的施工标志牌、警示牌。把作业安全和人身安全紧密联系起来,有效杜绝安全事故发生。...

等管线单位共享,做到全景跟踪、实时反馈、及时处置。今年以来,共接到群众关于小区与门前污水管道堵塞求助6次,均在2个工作日内处理到位。截至目前,已对城区道路改造雨污水管道清淤280余米,补换缺失、破损的雨水篦子152个,更换井盖86套,城区道路修补480余平方米,修补人行道砖600平方米,累计投入资金50万元,有效地保证了路面平整、排水畅通。同时,结合城市道路提升、路网改造、棚户区改造、老旧小区改造,补足市政短板,改善居民居住环境,提高居住舒适度。...



三和集镇紧抓防溺水工作

本报讯 连日来,三和集镇积极谋划部署,把防溺水工作纳入阶段性重点工作,四管齐下,抓牢抓实。抓责任包保到人。召开专题会议制定具体防溺水方案,以属地为原则,实施网格化管理,将包保任务分解到行政村、学校、个人,具体到每一口塘坝、每一条河流、每一个建筑工地水坑,签订包保责任书,实现责任包保“链条化”。...

知识,让家长切实履行好孩子的安全监护责任,增强青少年儿童自我保护意识,提升安全自救能力。

排查消除隐患。对河道、水库、塘坝、沟渠等进行细致排查,及时发现隐患,及时整改到位。

衔接联防联控。镇、村、学校、家庭进行有效衔接,层层签订责任书,确保防溺水工作落到实处。(杨勤松 郑峰)



示范基地学技术



日前,安徽省东昌农业科技有限公司的专家向农场主介绍公司培育的小麦新品种。安徽省东昌农业科技有限公司是农业部科技教育司确定的首批全国新型职业农民培育示范基地。我县依托该公司开展新型职业农民培训,截至目前,共组织示范培训活动35场,培训家庭农场、农民专业合作社、种田大户、新型职业农民、农资推广人代表1477人次,已培育上百个种粮大户、数十个家庭农场和农民专业合作社。冯再雷 摄

法官倾力调处促和解 前期医疗费用终得偿

近日,县人民法院庭法官庭后成功调处一起机动车交通事故责任纠纷案件。2016年12月17日中午,村民胡某骑电动车回家途中被同向行驶的孟某驾驶小型客车赶超,由于孟某超车后未拉开必要的安全车距,在靠边停车时两车发生碰撞。...

被告双方进行沟通,以村民胡某家庭生活确实困难、至今仍卧病在床、眼下各项鉴定也无法进行突破,建议保险公司代理人电话请示公司商定赔偿数额,同时从感情上动之以情、在法律上晓之以理,做好驾驶员孟某的思想工作。最终在法官的倾力调解下,双方当事人就赔偿款的问题上达成一致意见。被告保险公司当场答应于十日内一次性支付原告前期医疗费67000余元,驾驶员孟某赔偿胡某2000元。

原、被告双方随即握手言和并当场在和解协议上签字。至此,原告终于如愿减轻了治疗负担,解决了实际困难,被告在自愿的原则下快速履行了赔偿义务,案件圆满解决。(李佳佳)



仓镇市管所监督检查奶粉市场

本报讯 为加强奶粉质量安全监管,近日,仓镇市场监管所组织执法人员对辖区内经营婴幼儿奶粉的18家经营户从索证索票、产品质量检验报告等方面开展监督检查,杜绝不合格婴幼儿奶粉进入辖区市场销售。检查时,执法人员对经营婴幼儿奶粉的专卖店、商店、超市进行了逐一排查,重点检查经营单位的许可情况,看是否存在无证经营行为;检查

经营单位索证索票情况,看是否存在销售不合格奶粉的行为;检查奶粉标签标示情况,看是否存在销售“三无”产品行为;检查食品有效期情况,看是否存在过期食品经营行为等。检查过程中,执法人员还耐心地向食品经营户宣传食品安全法律法规,细心指导其规范食品经营行为,提高经营户诚信自律意识,切实维护消费者的合法权益。(郑国祥)

七里塘乡确保五保老人安全度夏

本报讯 为了保证集中供养的五保老人安全度夏,日前,七里塘乡采取多项举措,全面加强敬老院高温期间的生活管理,确保老人们安全度夏。及时组织人员对敬老院的电器、电路、消防设备维护情况进行全面的安全检修,及时解决检查中发现的安全隐患;要求工作人员在采购储存食品时

注意保质、保鲜;做好敬老院室内外卫生及饮食场所卫生,严防病从口入;认真做好防暑降温工作,对身体较弱的五保老人重点给予关注;要求管理人员学习有关文件规定,增强安全意识和责任心,做到每天查房,掌握五保老人的思想状况,确保发现紧急情况能够及时妥善处理。(杜 昊 雍海荣)

界牌集镇龙集村举办农民象棋比赛



近日,界牌集镇龙集村举办了农民象棋友谊赛,来自全村24个村民组的31名象棋爱好者参加了象棋比赛。本次活动给农民象棋爱好者提供了一个切磋、展示棋艺的平台,加强了棋手之间的沟通和联系,丰富了群众业余文化生活。图为获奖农民象棋爱好者合影。(马茂松 摄)

突出“六抓”力促环保工作上台阶

本报讯 今年以来,为有效改善我县环境质量,保障环境安全,服务全县经济社会发展,县环保局积极适应新常态,谋划环保新篇章,突出“六抓”力促环保工作上台阶。

抓服务质量。扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作,狠抓机关作风转变,提升服务效能。以服务群众、方便群众为宗旨,向社会公开承诺办事时限,简化办事程序,提高办事效率和服务水平。同时,以保障群众的环境权益为重点,着力抓好环境信访查处工作,解决影响环境的“最后一公里”问题,切实维护人民群众的合法权益,树立了环保部门的良好执法形象。

抓队伍建设。通过健全学习机制、狠抓业务培训 and 纪律作风整顿等,加强干部职工政治理论、业务知识、法律法规的学习,开展廉政教育、职业道德教育和社会公德教育,不断强化干部职工的服务意识、公仆意识,提高环保执法人员的政治素质和业务素质。

抓能力建设。在平时的工作中切实加强信息化等高科技手段在环保领域的应用,注重用好环保设备、设施,改进环境执法手段。抓依法行政。建立和完善各项规章制度,切实做到用制度管权,用制度管事,用制度管人。在执法过程中,将文明执法、热情执法作为切入点,做到持证上岗、亮证执法、文明执法。积极推行政务公开,接受社会和企业的监督,杜绝人情收费、协商收费,做到程序规范健全,确保环境执法工作的健康发展。

抓工作宣传。围绕环保中心工作,扎实开展面向全社会的环境宣传。利用“世界环境日”、“地球日”和结对帮扶活动等开展环境宣传,邀请专家为全县干部开展环保专题讲座,在政府网、《滁州日报·定远新闻》等媒体开设环保宣传专栏,形成全民关注环保、认知环保、参与环保的良好氛围。抓长效机制。结合实际,制定年度目标任务和考核办法,将目标任务层层分解落实到股室和个人,确保任务落到实处,并定期严格考核,明确考核内容、办法、奖惩措施等,将考核结果作为评先、评优的重要依据,提高干部职工的工作效率。(赵 昊)

三举措推进基层党组织标准化建设

本报讯 自全省基层党组织标准化建设启动以来,我县从压实责任、示范引领、强化督查三个方面入手,有力地促进了工作落实。抓书记。根据标准化建设“1+7”方案,按月制定基层党组织书记责任清单和党组织工作任务清单,明确完成标准和时限,推动党建责任到人。同时,作为书记抓党建述职评议重要内容,进一步强化书记主责主业意识。树样板。重点打造以严桥乡严桥

社区为样板的10个村(社区)基层党组织标准化建设示范点,通过召开现场会等形式,以点带面,推进全县基层党组织标准化建设。目前,全县已申请待验收达标村(社区)47个。

促落实。采取县级督查、乡镇互查相结合的方式,形成问题清单,限期整改落实,并函告乡镇党委书记。今年以来,全县已开展各类督查10次,下发基层党建问题清单44份,整改问题120余个。(张本林)

民政局认真落实“三会一课”制度

本报讯 为进一步加强和规范党的组织生活,强化党员干部党性观念和宗旨意识,严格党员队伍教育管理,今年以来,县民政局采取七个到位,建立“三会一课”健康发展的长效机制,确保“三会一课”制度落到实处。时间到位。结合党总支的实际情况,在年初就制定“三会一课”时间表,并上墙公示,无特殊原因不得更改时间,让“三会一课”成为一种习惯。人员到位。把党员活动日列入工作纪律考勤考核制度,原则上应参加人员不得缺席,特殊情况应事先请假,但参加人员不得少于应到数的三分之二。内容到位。上级规定的“三会一课”内容必

须落到实处,同时结合实际不断创新内容。保障到位。确保活动场所和经费落实到位,努力做好服务保障工作。效果到位。每次“三会一课”都着力解决实际问题,确保达到预期目的,高质量落实好“三会一课”制度。督查到位。局党总支安排工作组对各支部“三会一课”开展情况进行督查,对缺席严重、组织生活散漫、开展效果不好的支部,采取支部书记诫勉谈话等措施。考核到位。把支部的组织生活开展情况纳入年终考核,并加大开展“三会一课”制度在考核中的比重,对“三会一课”落实到位、效果明显的支部,进行表彰奖励。(赵 昊)

国税局加强废旧物资行业管理

本报讯 为加强废旧物资行业税源管理,日前,县国税局采取四项措施,遏制废旧物资行业纳税人虚开发票行为。

政策解读,规避风险。开展系统内部培训,提高税务干部废旧物资行业管理能力和水平。根据废旧物资经营企业的情况,开展行业调研,根据调研过程中发现的问题和风险点,有针对性地开展废旧物资税收政策解读会,分析问题和风险点,确保纳税人全面理解和把握政策规定,促使企业规范财务核算,自主规避税收风险。

比对调查,排查疑点。通过对企业申报信息与本企业上季度申报信息、同行业税负横向纵向的比对及金税三期系统的风险提示,深入有疑点的企业开展约谈和实地调查,对其货物流向、货款收付、运输方式、购销各环节进行信息收集,核实废旧物资

收购、销售的真实性,排查风险疑点。日常巡查,健全核算。建立日常巡查长效机制,定期深入企业,了解废旧物资购销、资金收支和会计核算情况,督促企业建立、健全会计核算制度,要求按大类、品名、数量、金额等设置废旧物资明细账和实物台账,逐笔记录购销、存情况,在购销业笔记账凭证上附上磅单、验收单、付款凭证和运费凭证,在日常巡查中做好台账记录,强化动态实时管理。

交警考试月严查酒驾不放松

本报讯 一年一度的高考刚刚落下帷幕,中考又接踵而来。为营造良好的道路交通环境,6月12日晚,县交管大队城区中队结合辖区交通实际状况,精心组织开展了整治酒后驾驶夜查行动。为确保此次行动取得实效,城区中队精心组织、周密部署,结合夏季交通特点和辖区车流量实际情况,通过定点检查和流动巡逻相结合的勤务模

式,对过往车辆酒后驾驶、无证驾驶等违法行为进行查处,并利用酒精检测仪等设备对有酒驾嫌疑的驾驶人进行严格检测,坚决做到查获一起、处罚一起、教育一起,让酒后驾驶违法行为成为驾驶员不敢碰、不能碰的高压线。此次整治酒驾行动有力震慑了各类交通违法行为,有效净化了考试期间道路交通环境。(鹿兴旺)